

# नागपूर महानगरपालिका, नागपूर

(जनसंपर्क विभाग)

प्रसिद्धी पत्रक

ता. २२ नोव्हेंबर २०१९

## नव्या महापौरांचे नवे संकल्प

महापौर सहायता निधी, वॉक अँड टॉक विथ मेयर  
आणि बरंच काही

नागपूर, ता. २२ : नागपूर शहराचे नवे महापौर म्हणून शुक्रवारी (ता.२२) संदीप जोशी यांची निवड झाली. महापौरपदी निवड झाल्यानंतर संदीप जोशी यांनी कोणताही गाजावाजा न करता थेट कामाला सुरुवात केली. नागपूर शहराचे प्रथम नागरिक म्हणून महापौर संदीप जोशी यांनी जनहितासाठी काही संकल्प जाहीर केले आहेत. 'महापौर सहायता निधी', 'वॉक अँड टॉक विथ मेयर', नागरिकांच्या सुचनांसाठी सजेशन बॉक्स, तक्रार निवारण शिबीर अशा विविध उपक्रमाद्वारे नागरिकांना सुविधा मिळवून देण्याचे महत्वाकांक्षी संकल्प त्यांनी केले आहेत.

आज संपूर्ण महाराष्ट्रात शेतकरी ओल्या दुष्काळाने हवालदिल झाला आहे. अशा स्थितीत संवेदशीलता जपत कोणत्याही प्रकारचा सत्कार, पुष्पगुच्छ, शाल, श्रीफळ न स्वीकारता सरळ कामाला लागण्याचा निर्णय महापौर संदीप जोशी यांनी घेतला. शहरातील अनेक प्रतिभावंत खेळाडू पैशांअभावी

शहराबाहेरील स्पर्धना जावू शकत नाहीत, त्यांच्यासाठी तसेच झोपडपट्टीमध्ये राहणारे गरीब दुर्धर रोगांनी ग्रस्त अशा ज्या व्यक्तींना मुख्यमंत्री सहाय्यता निधी अथवा इतर कोणत्याही निधीचा लाभ मिळत नाही त्या सर्वांच्या मदतीसाठी 'महापौर सहाय्यता निधी' उभारण्यात येणार आहे. या सहाय्यता निधीद्वारे कोणाला मदत द्यायचे याची धोरणे निश्चित करण्याकरीता नगरसेवक संजय बंगाले यांच्या अध्यक्षतेत अॅड.संजय बालपांडे, संदीप सहारे, मो.जमाल यांची समिती गठीत करून ३१ डिसेंबरपर्यंत धोरणे निश्चित करून १ जानेवारी २०२०पासून महापौर सहाय्यता निधी वाटपाला सुरूवात होणार आहे.

### **सत्काराची रक्कम महापौर सहाय्यता निधीसाठी द्या**

सत्कार, कार्यक्रम, बैठकांमध्ये पुष्पगुच्छ, शाल, श्रीफळ यावर पैसे खर्च करण्यापेक्षा ते पैसे गरजूंसाठी महात्वाचे ठरू शकतात. यासाठी पुष्पगुच्छ, शाल, श्रीफळ, सत्कारामध्ये रक्कम खर्च न करता ती रक्कम 'महापौर सहाय्यता निधी'साठी देण्याचे आवाहन महापौर संदीप जोशी यांनी दिले आहे. 'महापौर सहाय्यता निधी'साठी धनादेश स्वरूपात निधी देता येईल. यासाठी 'महापौर सहाय्यता निधी' बँक ऑफ महाराष्ट्र मनपा सिव्हील लाईन्स शाखा येथील बचत खाते क्रमांक ६०३४६५५४१३१, आयएफएससी कोड MAHB0001195 या नावाने धनादेश देण्याचे आवाहनही त्यांनी केले आहे.

### **शहर विकासासाठी सूचना आमंत्रित**

आपले शहर स्वच्छ, सुंदर व्हावे, उत्तम व्हावे याबद्दल अनेकांकडे अनेक योजना असतात. अशा योजनांचा व सूचनांचा फायदा शहर विकासाकरीता

होण्याच्या दृष्टीने शनिवार २३ नोव्हेंबर ते १ डिसेंबर दरम्यान महापौर संदीप जोशी शहरातील विविध घटकाकडे जावून शहराच्या विकासाकरीता सूचना घेतील. आमंत्रित सर्व सूचनांचे एकत्रिकरण करून शहराच्या समग्र विकासाकरीता आराखडा तयार करण्याचा मानस असल्याचे महापौर संदीप जोशी यांनी सांगितले.

### ‘वॉक अँड टॉक विथ मेयर’

शहरातील विविध उद्यानांमध्ये दररोज विविध क्षेत्रातील प्रतिष्ठीत मंडळी, सामाजिक कार्यकर्ते, उद्योजक व शहराच्या विकासाला दिशा देणारे व्यक्ती फिरायला जातात. या सर्व व्यक्तींशी संवाद साधून त्यांच्या सूचना घेण्याकरीता ‘वॉक अँड टॉक विथ मेयर’ ही संकल्पना राबविण्यात येणार आहे. ‘वॉक अँड टॉक विथ मेयर’ अंतर्गत रविवार २४ नोव्हेंबर ते ३० नोव्हेंबर दरम्यान दररोज ७.३० वाजता विविध उद्यानांमध्ये महापौर संदीप जोशी भेट देउन नागरिकांशी चर्चा करतील व त्यांच्या सूचना मागवितील.

### ‘वॉक अँड टॉक विथ मेयर’चे वेळापत्रक

अ.क्र.	दिनांक	ठिकाण
१	२४ नोव्हेंबर २०१९	मेजर सुरेंद्रदेव पार्क धंतोली उद्यान
२	२५ नोव्हेंबर २०१९	जपानी गार्डन सेमिनरी हिल्स
३	२६ नोव्हेंबर २०१९	चाचा नेहरू बालभवन उद्यान, सुभाष रोड

४	२७ नोव्हेंबर २०१९	दयानंद पार्क जरीपटका
५	२८ नोव्हेंबर २०१९	अंबाझरी उद्यान
६	२९ नोव्हेंबर २०१९	भारत माता व डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर गरोबा मैदान
७	३० नोव्हेंबर २०१९	दत्तात्रय नगर सक्करदरा

### सजेशन बॉक्स आणि तक्रार निवारण शिबीर

२९ नोव्हेंबर ते १ डिसेंबर या कालावधीमध्ये शहरातील प्रमुख उद्याने, मनपाचे क्षेत्रीय कार्यालय, प्रमुख चौक अशा १०० ठिकाणी सजेशन बॉक्स लावण्यात येणार आहेत. या सजेशन बॉक्समध्ये नागरिकांनी आपल्या तक्रारी नव्हे तर सूचना टाकण्याचे आवाहन महापौर संदी जोशी यांनी केले आहे. याशिवाय येत्या आठवड्यात विविध विभाग, स्वयंसेवी संस्था, झोननिहाय नगरसेवकांच्या बैठक घेउन त्यांच्याही सूचना विचारात घेण्यात येणार आहे.

शहरातील कचरा संकलनसंदर्भात उद्भवलेली परिस्थिती, मोकाट कुत्रे, फुटपाथवरील अतिक्रमण, गायींचे गोठे आदींच्या अवस्थेमुळे स्वच्छ सर्वेक्षणापुढे उद्भवलेले आव्हान, सिमेंट रस्त्यांचे अपूर्ण काम, मनपा कर्मचा-यांच्या सातव्या वेतन आयोगाकडे झालेले दुर्लक्ष अशा विविध समस्यांसह नागरिकांच्या तक्रारी २६ नोव्हेंबर ते ५ डिसेंबरपर्यंत दहाही झोनमध्ये तीन

प्रतीमध्ये स्वीकारण्यात येणार आहेत. या सर्व तक्रारींच्या निराकरणासाठी बुधवारी ११ डिसेंबरला सिव्हील लाईन्स येथील मनपा मुख्यालयात तक्रार निवारण शिबीर घेण्यात येणार आहे. जनतेच्या काही तक्रारी असल्यास त्या थेट ९७६४०००७८४ या व्हॉट्सअप क्रमांकावर पाठविण्याचेही आवाहन महापौर संदीप जोशी यांनी केले आहे.